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V Zagrebu na Trgu Petra Preradoviča bo v petek, 2. 10. 2009 potekala prom ocijska V Zagrebu na Trgu Petra Preradoviča bo v petek, 2. 10. 2009 potekala prom ocijska V Zagrebu na Trgu Petra Preradoviča bo v petek, 2. 10. 2009 potekala prom ocijska V Zagrebu na Trgu Petra Preradoviča bo v petek, 2. 10. 2009 potekala prom ocijska 
predstavitev turistične destinacije Dežela Celjskapredstavitev turistične destinacije Dežela Celjskapredstavitev turistične destinacije Dežela Celjskapredstavitev turistične destinacije Dežela Celjska    
    
    
N a prom ocijski predstavitvi bo sodelovalo 22 slovenskih občin združenih v 4 subreN a prom ocijski predstavitvi bo sodelovalo 22 slovenskih občin združenih v 4 subreN a prom ocijski predstavitvi bo sodelovalo 22 slovenskih občin združenih v 4 subreN a prom ocijski predstavitvi bo sodelovalo 22 slovenskih občin združenih v 4 subregijegijegijegije    in in in in 
vključenih v destinacijo Dežela Celjska: Celjska, Dravinjska, Spodnje vključenih v destinacijo Dežela Celjska: Celjska, Dravinjska, Spodnje vključenih v destinacijo Dežela Celjska: Celjska, Dravinjska, Spodnje vključenih v destinacijo Dežela Celjska: Celjska, Dravinjska, Spodnje –––– Savinjska in  Savinjska in  Savinjska in  Savinjska in 
subregija Kozjansko &  Obsoteljesubregija Kozjansko &  Obsoteljesubregija Kozjansko &  Obsoteljesubregija Kozjansko &  Obsotelje    
 
 
 
Celje, 29. septem ber 2009, Zavod Celeia Celje, od leta 2008 nosilec regionalne Celje, 29. septem ber 2009, Zavod Celeia Celje, od leta 2008 nosilec regionalne Celje, 29. septem ber 2009, Zavod Celeia Celje, od leta 2008 nosilec regionalne Celje, 29. septem ber 2009, Zavod Celeia Celje, od leta 2008 nosilec regionalne 
destinacijske organizacije za destinacijo Dežela destinacijske organizacije za destinacijo Dežela destinacijske organizacije za destinacijo Dežela destinacijske organizacije za destinacijo Dežela Celjska obvešča, da bo v petek, 2. 10. Celjska obvešča, da bo v petek, 2. 10. Celjska obvešča, da bo v petek, 2. 10. Celjska obvešča, da bo v petek, 2. 10. 
2009, od 10.00 do 18.00, na Trgu Petra Preradovića v Zagrebu potekala prom ocijska 2009, od 10.00 do 18.00, na Trgu Petra Preradovića v Zagrebu potekala prom ocijska 2009, od 10.00 do 18.00, na Trgu Petra Preradovića v Zagrebu potekala prom ocijska 2009, od 10.00 do 18.00, na Trgu Petra Preradovića v Zagrebu potekala prom ocijska 
predstavitev turistične destinacije Dežela Celjska. N a prom ocijskem  dogodku se pričakuje predstavitev turistične destinacije Dežela Celjska. N a prom ocijskem  dogodku se pričakuje predstavitev turistične destinacije Dežela Celjska. N a prom ocijskem  dogodku se pričakuje predstavitev turistične destinacije Dežela Celjska. N a prom ocijskem  dogodku se pričakuje 
tuditudituditudi     obisk župana Zagreba, gospoda Milana Ban obisk župana Zagreba, gospoda Milana Ban obisk župana Zagreba, gospoda Milana Ban obisk župana Zagreba, gospoda Milana Bandića, tekom  dneva pa se bodo dogodku dića, tekom  dneva pa se bodo dogodku dića, tekom  dneva pa se bodo dogodku dića, tekom  dneva pa se bodo dogodku 
pridružili še župani občin vključenih v destinacijo Dežela Celjska.pridružili še župani občin vključenih v destinacijo Dežela Celjska.pridružili še župani občin vključenih v destinacijo Dežela Celjska.pridružili še župani občin vključenih v destinacijo Dežela Celjska.    
N a prom ocijski predstavitvi bo sodelovalo 22 slovenskih občin, združenih v 4 subregije in N a prom ocijski predstavitvi bo sodelovalo 22 slovenskih občin, združenih v 4 subregije in N a prom ocijski predstavitvi bo sodelovalo 22 slovenskih občin, združenih v 4 subregije in N a prom ocijski predstavitvi bo sodelovalo 22 slovenskih občin, združenih v 4 subregije in 
vključenih v destinacijo Dežela Celjska: Celjska subregija (Dvključenih v destinacijo Dežela Celjska: Celjska subregija (Dvključenih v destinacijo Dežela Celjska: Celjska subregija (Dvključenih v destinacijo Dežela Celjska: Celjska subregija (Dobrna, Vojnik, Celje, Štore), obrna, Vojnik, Celje, Štore), obrna, Vojnik, Celje, Štore), obrna, Vojnik, Celje, Štore), 
Dravinjska subregija (Vitanje, Zreče, Slovenske Konjice), Spodnje Dravinjska subregija (Vitanje, Zreče, Slovenske Konjice), Spodnje Dravinjska subregija (Vitanje, Zreče, Slovenske Konjice), Spodnje Dravinjska subregija (Vitanje, Zreče, Slovenske Konjice), Spodnje –––– Savinjska subregija  Savinjska subregija  Savinjska subregija  Savinjska subregija 
(Vransko, Braslovče, Tabor, Prebold, Polzela, Žalec) in subregija Kozjansko &  Obsotelje (Vransko, Braslovče, Tabor, Prebold, Polzela, Žalec) in subregija Kozjansko &  Obsotelje (Vransko, Braslovče, Tabor, Prebold, Polzela, Žalec) in subregija Kozjansko &  Obsotelje (Vransko, Braslovče, Tabor, Prebold, Polzela, Žalec) in subregija Kozjansko &  Obsotelje 
(Šentjur pri Celju, Šm arje pri Jelšah, Rogaška Sla(Šentjur pri Celju, Šm arje pri Jelšah, Rogaška Sla(Šentjur pri Celju, Šm arje pri Jelšah, Rogaška Sla(Šentjur pri Celju, Šm arje pri Jelšah, Rogaška Slatina, Rogatec, Podčetrtek, Dobje, Kozje, tina, Rogatec, Podčetrtek, Dobje, Kozje, tina, Rogatec, Podčetrtek, Dobje, Kozje, tina, Rogatec, Podčetrtek, Dobje, Kozje, 
Bistrica ob Sotli). Prom ocijski dogodek organizira in koordinira Zavod Celeia Celje v Bistrica ob Sotli). Prom ocijski dogodek organizira in koordinira Zavod Celeia Celje v Bistrica ob Sotli). Prom ocijski dogodek organizira in koordinira Zavod Celeia Celje v Bistrica ob Sotli). Prom ocijski dogodek organizira in koordinira Zavod Celeia Celje v 
sodelovanju s področnim i regionalnim i partnerji: Razvojno agencijo Savinja, Razvojno sodelovanju s področnim i regionalnim i partnerji: Razvojno agencijo Savinja, Razvojno sodelovanju s področnim i regionalnim i partnerji: Razvojno agencijo Savinja, Razvojno sodelovanju s področnim i regionalnim i partnerji: Razvojno agencijo Savinja, Razvojno 
agencijo Kozjansko, Razvojno agencijo Sotla agencijo Kozjansko, Razvojno agencijo Sotla agencijo Kozjansko, Razvojno agencijo Sotla agencijo Kozjansko, Razvojno agencijo Sotla in Medobčinskim  uradom  Slovenske Konjice. in Medobčinskim  uradom  Slovenske Konjice. in Medobčinskim  uradom  Slovenske Konjice. in Medobčinskim  uradom  Slovenske Konjice. 
V veliko pom oč pri pripravi dogodka je bila tudi Turistična zveza m esta Zagreb. V veliko pom oč pri pripravi dogodka je bila tudi Turistična zveza m esta Zagreb. V veliko pom oč pri pripravi dogodka je bila tudi Turistična zveza m esta Zagreb. V veliko pom oč pri pripravi dogodka je bila tudi Turistična zveza m esta Zagreb.     
 
V današnjem  svetu uspešen razvoj in prodaja turističnih proizvodov kot tudi turističnih 
destinacij tem eljijo na dobri organiziranosti, sodelovanju in povezovanju turističnih 
ponudnikov v turistični destinaciji. Nam en prom ocijskega dogodka v Zagrebu je prom ocija 
turistične ponudbe destinacije Dežela Celjska, ki se bo zainteresirani javnosti predstavila z 
bogato ponudbo turističnih storitev na področjih kulinarike, w ellnessa, kulturnega turizm a, 
športa in narave. Predstavitev bo posprem ljena z bogatim  anim acijskim  program om . 
Anim acijski program  naših term alnih centrov (Therm ana Laško, Term e Olim ia, Term e Zreče, 
Term e Dobrna, Rim ske Term e in Term e Rogaška Slatina), bo tako potekal skozi prikaze različnih 
m asažnih in relaksacijskih uslug. Obiskovalcem  bo predstavljena tudi odlična gastronom ska in 
enološka ponudba, ki jo bodo spoznavali preko degustacij dom ačih kulinaričnih dobrot. 
Predstavitev bo posprem ljena tudi z nastopi različnih folklornih in glasbenih skupin, prav tako 
se bo obiskovalcem  prireditve predstavila posebna srednjeveška anim acijska skupina (vitezi, 
dvorski zabavljači), ki bo poskrbela, da se bodo obiskovalci za nekaj časa  prestavili v obdobje 
srednjega veka. Organizatorji bodo obiskovalce vključili tudi v številne nagradne igre in tako 
poskrbeli, da bo dogodek zares anim acijsko raznolik. 
 
    
V priponi prilagam o logotip Dežele Celjske in seznam  sodelujočih na prom ocijskem  V priponi prilagam o logotip Dežele Celjske in seznam  sodelujočih na prom ocijskem  V priponi prilagam o logotip Dežele Celjske in seznam  sodelujočih na prom ocijskem  V priponi prilagam o logotip Dežele Celjske in seznam  sodelujočih na prom ocijskem  
dogodkudogodkudogodkudogodku....    
    
Več infoVeč infoVeč infoVeč info: Urša Dorn, Svetovalka za turizem , tel.: 03 42 87 935, m obi: 041 608 655, e-m ail: 
ursa.dorn@ celje.si�


